
数据结构与算法-大连理工大学-中国大学MOOC慕课答案

1.1 随堂测验

1、单选题：在链接存储结构中，要求 。
选项：
A、每个结点占用一片连续的存储区域
B、所有结点占用一片连续的存储区域
C、结点的最后一个域是指针类型
D、每个结点有多少个后继就设多少个指针
参考：【每个结点占用一片连续的存储区域】

2、单选题：对于数据结构的描述，下列说法中不正确的是 。
选项：
A、相同的逻辑结构对应的存储结构也必须相同
B、数据结构由逻辑结构、存储结构和基本操作三个方面构成
C、数据结构基本操作的实现与存储结构有关
D、数据的存储结构是数据的逻辑结构的机内实现
参考：【相同的逻辑结构对应的存储结构也必须相同】

3、单选题：以下关于链接存储结构的叙述中， 是不正确的。
选项：
A、结点除数据信息外还包括指针域，因此存储密度小于顺序存储结构
B、逻辑上相邻的结点在物理上不一定相邻
C、可以通过计算得到第i个节点的存储地址
D、插入和删除操作方便，不必移动结点
参考：【可以通过计算得到第i个节点的存储地址】

4、单选题：可以用 、数据关系和基本操作定义一个完整的抽象数据类型。
选项：
A、数据元素
B、数据对象
C、原子类型
D、存储结构
参考：【数据元素】

5、多选题：顺序存储结构中数据元素之间的逻辑关系是由 表示的，链接存储结构中的数据元素之间的
逻辑关系式由 表示的。
选项：
A、线性结构
B、非线性结构
C、存储位置
D、指针
参考：【存储位置#指针】

1.2 随堂测验



1、单选题：算法指得是 。
选项：
A、对特定问题求解步骤的一种描述，是指令的有限序列。
B、计算机程序
C、解决问题的计算方法
D、数据处理
参考：【对特定问题求解步骤的一种描述，是指令的有限序列。】

2、单选题：下面 不是算法所必须具备的特性。
选项：
A、有穷性
B、确切性
C、高效性
D、可行性
参考：【高效性】

3、单选题：某算法的时间复杂度是O(n^2)，表明该算法 。
选项：
A、问题规模是n^2
B、执行时间等于n^2
C、执行时间与n^2成正比
D、问题规模与n^2成正比
参考：【执行时间与n^2成正比】

4、单选题：设某算法完成对n个元素进行处理，所需的时间是T(n)=100nlgn+200n+500，则该算法的时间
复杂度是 。
选项：
A、O(1)
B、O(n)
C、O(nlgn)
D、O(nlgn)+O(n)
参考：【O(nlgn)】

5、单选题：算法的时间复杂度属于一种 。
选项：
A、事前统计的方法
B、事前分析估算的方法
C、事后统计的方法
D、事后分析估算的方法
参考：【事前分析估算的方法】

绪论单元作业

绪论单元测验

1、单选题：在链接存储结构中，要求 。
选项：



A、每个结点占用一片连续的存储区域
B、所有结点占用一片连续的存储区域
C、结点的最后一个域是指针类型
D、每个结点有多少个后继就设多少个指针
参考：【每个结点占用一片连续的存储区域】

2、单选题：对于数据结构的描述，下列说法中不正确的是 。
选项：
A、相同的逻辑结构对应的存储结构也必须相同
B、数据结构由逻辑结构、存储结构和基本操作三个方面构成
C、数据结构基本操作的实现与存储结构有关
D、数据的存储结构是数据的逻辑结构的机内实现
参考：【相同的逻辑结构对应的存储结构也必须相同】

3、单选题：以下关于链接存储结构的叙述中， 是不正确的。
选项：
A、结点除数据信息外还包括指针域，因此存储密度小于顺序存储结构
B、逻辑上相邻的结点在物理上不一定相邻
C、可以通过计算得到第i个节点的存储地址
D、插入和删除操作方便，不必移动结点
参考：【可以通过计算得到第i个节点的存储地址】

4、单选题：可以用 、数据关系和基本操作定义一个完整的抽象数据类型。
选项：
A、数据元素
B、数据对象
C、原子类型
D、存储结构
参考：【数据元素】

5、单选题：算法指得是 。
选项：
A、对特定问题求解步骤的一种描述，是指令的有限序列
B、计算机程序
C、解决问题的计算方法
D、数据处理
参考：【对特定问题求解步骤的一种描述，是指令的有限序列】

6、单选题：下面 不是算法所必须具备的特性。
选项：
A、有穷性
B、确切性
C、高效性
D、可行性
参考：【高效性】

7、单选题：某算法的时间复杂度是O(n^2)，表明该算法 。
选项：



A、问题规模是n^2
B、执行时间等于n^2
C、执行时间与n^2成正比
D、问题规模与n^2成正比
参考：【执行时间与n^2成正比】

8、单选题：设某算法完成对n个元素进行处理，所需的时间是T(n)=100nlgn+200n+500，则该算法的时间
复杂度是 。
选项：
A、O(1)
B、O(n)
C、O(nlgn)
D、O(nlgn)+O(n)
参考：【O(nlgn)】

9、单选题：算法的时间复杂度属于一种 。
选项：
A、事前统计的方法
B、事前分析估算的方法
C、事后统计的方法
D、事后分析估算的方法
参考：【事前分析估算的方法】

2.1 随堂测验

1、单选题：将两个各有n个元素的有序顺序表归并成一个有序顺序表，其最少的比较次数是 。
选项：
A、n
B、2n-1
C、2n
D、n-1
参考：【n】

2、单选题：在长度为n的线性表中查找值为x的数据元素的时间复杂度为 。
选项：
A、O(0)
B、O(1)
C、O(n)
D、O(n^2)
参考：【O(n)】

3、单选题：线性表的顺序存储结构是一种 的存储结构。
选项：
A、随机存取
B、顺序存取
C、索引存取
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